
1  ゆみさんは、あめを23こ持っています。
 妹に５こあげて、のこりを友だちと３人で同じ数ずつ分けることに
 しました。１人分は何こになりますか。

日にち：　　月　　日

名まえ

　　こ答え

2  さらさんは、シールを25まい持っています。
 お姉さんから３まいもらったあと、全部のシールを友だちと４人で
 同じ数ずつ分けることにしました。１人分は何まいになりますか。

　　まい答え

１

① 例題

(うすい字はなぞりましょう。)

式: 23 － 5 ＝ 18

① 妹に５こあげたから

② ３人で同じ数ずつ分けるから

式: 18 ÷ 3 ＝

式: 25 ＋ 3 ＝ 28

① お姉さんから３まいもらったから

② ４人で同じ数ずつ分けるから

式: 28 ÷ ＝

(うすい字はなぞりましょう。)



2  けんさんは、シールを52まい持っています。
 お兄さんから４まいもらったあと、全部のシールを友だちと８人で
 同じ数ずつ分けることにしました。１人分は何まいになりますか。

答え

日にち：　　月　　日

名まえ

答え

1  たかしさんは、クッキーを18こ持っています。
 妹に４こあげて、のこりを友だちと７人で同じ数ずつ分けることに
 しました。１人分は何こになりますか。

② 確認

2

(うすい字はなぞりましょう。)

式: 18 － 4 ＝ 14

① 妹に４こあげたから

② ７人で同じ数ずつ分けるから

式: 14 ÷ 7 ＝ 2

式: 52 ＋ 4 ＝ 56

① お兄さんから４まいもらったから

② ８人で同じ数ずつ分けるから

式: 56 ÷ 8 ＝ 7

(うすい字はなぞりましょう。)



2  みきさんは、シールを15まい持っています。
 弟に３まいあげて、のこりを友だちと３人で同じ数ずつ分けること
 にしました。１人分は何こになりますか。

答え

日にち：　　月　　日

名まえ

答え

1  かなさんは、あめを22こ持っています。
 お兄さんから３こもらったあと、全部のあめを友だちと５人で
 同じ数ずつ分けることにしました。１人分は何こになりますか。

③ 確認

3

(うすい字はなぞりましょう。)

式: 15 － 3 ＝ 12

① 弟に３まいあげたから

② ３人で同じ数ずつ分けるから

式: 12 ÷ 3 ＝ 4

式: 22 ＋ 3 ＝ 42

① お兄さんから３こもらったから

② 5人で同じ数ずつ分けるから

式: 42 ÷ 7 ＝ 6

(うすい字はなぞりましょう。)



2  あんなさんは、あめを26こ持っています。
 妹に６こあげて、のこりを友だちと４人で同じ数ずつ分けることに
 しました。１人分は何こになりますか。

答え

日にち：　　月　　日

名まえ

答え

1  みどりさんは、クッキーを14こ持っています。
 お姉さんから７こもらったあと、全部のクッキーを友だちと３人で
 同じ数ずつ分けることにしました。１人分は何こになりますか。

④ 確認

4

(うすい字はなぞりましょう。)

式: 26 － 6 ＝ 20

① 妹に６こあげたから

② ４人で同じ数ずつ分けるから

式: 20 ÷ 4 ＝ 5

式: 14 ＋ 7 ＝ 21

① お姉さんから７こもらったから

② ３人で同じ数ずつ分けるから

式: 21 ÷ 3 ＝ 7

(うすい字はなぞりましょう。)



日にち：　　月　　日

名まえ

1  みかさんは、あめを21こ持っています。
 弟に５こあげて、のこりを友だちと２人で同じ数ずつ分けることに
 しました。１人分は何こになりますか。

3  るいさんは、クッキーを14こ焼きました。
 弟に２こあげて、のこりを友だちと３人で同じ数ずつ分けることに
 しました。１人分は何こになりますか。

答え

答え

2  さらさんは、シールを28まい持っています。
 お姉さんから７まいもらったあと、全部のシールを友だちと５人で
 同じ数ずつ分けることにしました。１人分は何まいになりますか。

答え

５

⑤ 定着

(うすい字はなぞりましょう。)

式: 21 － ＝

÷ ＝

式: 28 ＋

÷ ＝

式:

(うすい字はなぞりましょう。)



3  ゆみさんは、シールを34まい持っています。
 お兄さんから２まいもらったあと、全部のシールを友だちと４人で
 同じ数ずつ分けることにしました。１人分は何まいになりますか。

答え

答え

2  かなさんは、あめを27こ持っています。
 兄に３こあげて、のこりを友だちと３人で同じ数ずつ分けることに
 しました。１人分は何こになりますか。

答え

日にち：　　月　　日

名まえ

1  あいさんは、クッキーを31こ持っています。
 お姉さんから５こもらったあと、全部のクッキーを友だちと６人で
 同じ数ずつ分けることにしました。１人分は何こになりますか。

⑥ 定着

6

(うすい字はなぞりましょう。)

式:

式:

式: 31 ＋ 5 ＝ 36

36 ÷ 6 ＝ 6



答え

2  けんじさんは、クッキーを34こ持っています。
 お姉さんから６こもらったあと、全部のクッキーを友だちと８人で
 同じ数ずつ分けることにしました。１人分は何こになりますか。

答え

3  るみさんは、あめを23こ持っています。
 弟に５こあげて、のこりを友だちと９人で同じ数ずつ分けることに
 しました。１人分は何こになりますか。

日にち：　　月　　日

名まえ

1  ゆりさんは、シールを52まい持っています。
 妹に４まいあげて、のこりを友だちと６人で同じ数ずつ分けること
 にしました。１人分は何まいになりますか。

答え

⑦ 定着

7

式:

式:

式:



3  かなさんは、クッキーを15こ持っています。
 お姉さんから９こもらったあと、全部のクッキーを友だちと４人で
 同じ数ずつ分けることにしました。１人分は何こになりますか。

答え

答え

2  たけしさんは、あめを26こ持っています。
 妹に５こあげて、のこりを友だちと３人で同じ数ずつ分けることに
 しました。１人分は何こになりますか。

答え

日にち：　　月　　日

名まえ

1  ゆみさんは、シールを69まい持っています。
 お兄さんから３まいもらったあと、全部のシールを友だちと８人で
 同じ数ずつ分けることにしました。１人分は何まいになりますか。

⑧ 定着

8

式:

式:

式:



答え

2  かおるさんは、あめを19こ持っています。
 お姉さんから９こもらったあと、全部のあめを友だちと４人で
 同じ数ずつ分けることにしました。１人分は何こになりますか。

答え

3  けんじさんは、クッキーを54こ焼きました。
 弟に６こあげて、のこりを友だちと８人で同じ数ずつ分けることに
 しました。１人分は何こになりますか。

日にち：　　月　　日

名まえ

1  だいちさんは、シールを41まい持っています。
 妹に６まいあげて、のこりを友だちと７人で同じ数ずつ分けること
 にしました。１人分は何まいになりますか。

答え

⑨ 定着

9

式:

式:

式:



６こ答え

日にち：　　月　　日

名まえ

1  ゆみさんは、あめを23こ持っています。
 妹に５こあげて、のこりを友だちと３人で同じ数ずつ分けることに
 しました。１人分は何こになりますか。

2

7まい答え

 さらさんは、シールを25まい持っています。
 お姉さんから３まいもらったあと、全部のシールを友だちと４人で
 同じ数ずつ分けることにしました。１人分は何まいになりますか。

１

① 例題 答え

(うすい字はなぞりましょう。)

式: 23 － 5 ＝ 18

① 妹に５こあげたから

② ３人で同じ数ずつ分けるから

式: 18 ÷ 3 ＝ 6

式: 25 ＋ 3 ＝ 28

① お姉さんから３まいもらったから

② ４人で同じ数ずつ分けるから

式: 28 ÷ 4 ＝ 7

(うすい字はなぞりましょう。)



2  けんさんは、シールを52まい持っています。
 お兄さんから４まいもらったあと、全部のシールを友だちと８人で
 同じ数ずつ分けることにしました。１人分は何まいになりますか。

7まい答え

日にち：　　月　　日

名まえ

２こ答え

1  たかしさんは、クッキーを18こ持っています。
 妹に４こあげて、のこりを友だちと７人で同じ数ずつ分けることに
 しました。１人分は何こになりますか。

② 確認 答え

2

(うすい字はなぞりましょう。)

式: 18 － 4 ＝ 14

① 妹に４こあげたから

② ７人で同じ数ずつ分けるから

式: 14 ÷ 7 ＝ 2

式: 52 ＋ 4 ＝ 56

① お兄さんから４まいもらったから

② ８人で同じ数ずつ分けるから

式: 56 ÷ 8 ＝ 7

(うすい字はなぞりましょう。)



4まい答え

2

 かなさんは、あめを22こ持っています。
 お兄さんから３こもらったあと、全部のあめを友だちと５人で
 同じ数ずつ分けることにしました。１人分は何こになりますか。

5こ答え

日にち：　　月　　日

名まえ

1

 みきさんは、シールを15まい持っています。
 弟に３まいあげて、のこりを友だちと３人で同じ数ずつ分けること
 にしました。１人分は何こになりますか。

③ 確認 答え

3

(うすい字はなぞりましょう。)

式: 15 － 3 ＝ 12

① 弟に３まいあげたから

② ３人で同じ数ずつ分けるから

式: 12 ÷ 3 ＝ 4

式: 22 ＋ 3 ＝ 25

① お兄さんから３こもらったから

② 5人で同じ数ずつ分けるから

式: 25 ÷ 5 ＝ 5

(うすい字はなぞりましょう。)



2  あんなさんは、あめを26こ持っています。
 妹に６こあげて、のこりを友だちと４人で同じ数ずつ分けることに
 しました。１人分は何こになりますか。

5こ答え

日にち：　　月　　日

名まえ

７こ答え

1  みどりさんは、クッキーを14こ持っています。
 お姉さんから７こもらったあと、全部のクッキーを友だちと３人で
 同じ数ずつ分けることにしました。１人分は何こになりますか。

④ 確認 答え

4

(うすい字はなぞりましょう。)

式: 26 － 6 ＝ 20

① 妹に６こあげたから

② ４人で同じ数ずつ分けるから

式: 20 ÷ 4 ＝ 5

式: 14 ＋ 7 ＝ 21

① お姉さんから７こもらったから

② ３人で同じ数ずつ分けるから

式: 21 ÷ 3 ＝ 7

(うすい字はなぞりましょう。)



1  みかさんは、あめを21こ持っています。
 弟に５こあげて、のこりを友だちと２人で同じ数ずつ分けることに
 しました。１人分は何こになりますか。

4こ答え

8こ答え

日にち：　　月　　日

名まえ

2  さらさんは、シールを28まい持っています。
 お姉さんから７まいもらったあと、全部のシールを友だちと５人で
 同じ数ずつ分けることにしました。１人分は何まいになりますか。

7まい答え

3  るいさんは、クッキーを14こ焼きました。
 弟に２こあげて、のこりを友だちと３人で同じ数ずつ分けることに
 しました。１人分は何こになりますか。

５

⑤ 定着 答え

(うすい字はなぞりましょう。)

式: 21 － 5 ＝ 16

16 ÷ 2 ＝ 8

式: 28 ＋ 7 ＝ 35

35 ÷ 5 ＝ 7

式: 14 － 2 ＝ 12

12 ÷ 3 ＝ 4

(うすい字はなぞりましょう。)



6こ答え

2

 ゆみさんは、シールを34まい持っています。
 お兄さんから２まいもらったあと、全部のシールを友だちと４人で
 同じ数ずつ分けることにしました。１人分は何まいになりますか。

9まい答え

3

 かなさんは、あめを27こ持っています。
 兄に３こあげて、のこりを友だちと３人で同じ数ずつ分けることに
 しました。１人分は何こになりますか。

8こ答え

日にち：　　月　　日

名まえ

1  あいさんは、クッキーを31こ持っています。
 お姉さんから５こもらったあと、全部のクッキーを友だちと６人で
 同じ数ずつ分けることにしました。１人分は何こになりますか。

⑥ 定着 答え

6

(うすい字はなぞりましょう。)

式: 34 ＋ 2 ＝ 36

36 ÷ 4 ＝ 9

式: 27 － 3 ＝ 24

24 ÷ 3 ＝ 8

式: 31 ＋ 5 ＝ 36

36 ÷ 6 ＝ 6



2

 るみさんは、あめを23こ持っています。
 弟に５こあげて、のこりを友だちと９人で同じ数ずつ分けることに
 しました。１人分は何こになりますか。

2こ

8まい

答え

答え

3

 けんじさんは、クッキーを34こ持っています。
 お姉さんから６こもらったあと、全部のクッキーを友だちと８人で
 同じ数ずつ分けることにしました。１人分は何こになりますか。

5こ答え

日にち：　　月　　日

名まえ

1  ゆりさんは、シールを52まい持っています。
 妹に４まいあげて、のこりを友だちと６人で同じ数ずつ分けること
 にしました。１人分は何まいになりますか。

⑦ 定着 答え

7

式: 34 ＋ 6 ＝ 40

40 ÷ 8 ＝ 5

式: 23 － 5 ＝ 18

18 ÷ 9 ＝ 2

式: 52 － 4 ＝ 48

48 ÷ 6 ＝ 8



6こ答え

2  たけしさんは、あめを26こ持っています。
 妹に５こあげて、のこりを友だちと３人で同じ数ずつ分けることに
 しました。１人分は何こになりますか。

日にち：　　月　　日

名まえ

1

 かなさんは、クッキーを15こ持っています。
 お姉さんから９こもらったあと、全部のクッキーを友だちと４人で
 同じ数ずつ分けることにしました。１人分は何こになりますか。

7こ答え

3

 ゆみさんは、シールを69まい持っています。
 お兄さんから３まいもらったあと、全部のシールを友だちと８人で
 同じ数ずつ分けることにしました。１人分は何まいになりますか。

9まい答え

⑧ 定着 答え

8

式: 69 ＋ 3 ＝ 72

72 ÷ 8 ＝ 9

式: 26 － 5 ＝ 21

21 ÷ 3 ＝ 7

式: 15 ＋ 9 ＝ 24

24 ÷ 4 ＝ 6



6こ答え

2  かおるさんは、あめを19こ持っています。
 お姉さんから９こもらったあと、全部のあめを友だちと４人で
 同じ数ずつ分けることにしました。１人分は何こになりますか。

7こ答え

3  けんじさんは、クッキーを54こ焼きました。
 弟に６こあげて、のこりを友だちと８人で同じ数ずつ分けることに
 しました。１人分は何こになりますか。

日にち：　　月　　日

名まえ

1  だいちさんは、シールを41まい持っています。
 妹に６まいあげて、のこりを友だちと７人で同じ数ずつ分けること
 にしました。１人分は何まいになりますか。

5まい答え

⑨ 定着 答え

9

式: 19 ＋ 9 ＝ 28

28 ÷ 4 ＝ 7

式: 54 － 6 ＝ 48

48 ÷ 8 ＝ 6

式: 41 － 6 ＝ 35

35 ÷ 7 ＝ 5


